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Rada projednala a odsouhlasila realizaci 11 projektových záměrů 5 krajských muzeí a
galerií spolufinancovaných z národních a evropských zdrojů v celkové hodnotě 4 miliony
korun. Jedná se zejména o edukační programy, realizaci nových výstav či vybavení
depozitářů.

Všech jedenáct projektů je spolufinancováno prostřednictvím dotací Ministerstva kultury
České republiky a Národního plánu obnovy. Po dvou projektech předložili například
Středočeské muzeum v Roztokách u Prahy, GASK, Muzeum Mladoboleslavska a rakovnické
Muzeum T.G.M. Jeden projekt s názvem "Rozvoj měkkých dovedností pracovníků v
knihovním a kreativním sektoru ve Stč. kraji“ připravila také Středočeská vědecká
knihovna v Kladně. Nové projekty komentuje radní pro oblast kultury, památkové péče a
cestovního ruchu Václav Švenda: „Naše muzea a galerie připravují pro návštěvníky neustále nové
atraktivní programy. Zejména edukační programy mají opravdu vysokou úroveň a těší se skutečně
velké oblibě. Z nových projektů stojí za zmínku například záměr Muzea Mladoslavska vytvořit
program orientovaný na rozšíření vědomostí o životě a tvorbě Bedřicha Smetany a jeho vztahu k
Mladoboleslavsku. Při jeho realizaci budou využity moderní edukační prostředky za využití
moderních IT prostředků, jako například animace, PC hry a kvízy, které budou nejen nejmladší
návštěvníky motivovat putovat po stopách Bedřicha Smetany v regionu.“ Druhý edukační program
mladoboleslavského muzea je zaměřen na předvánoční období a tradice, zejména pak na Příběh
betléma, což je také název projektového záměru. Středočeské muzeum v Roztokách u Prahy
připravuje výstavu s názvem Času navzdory, která návštěvníky zábavným a poutavým způsobem
seznámí s prací restaurátorského oddělení. Součástí programu budou také rukodělné dílny zaměřené
nejen na mladistvé, ale i na dospělé návštěvníky.

Nové edukační programy zaměřené na školní skupiny připravuje také Galerie Středočeského kraje v
Kutné Hoře, která v současné době připravuje novou podobu stálé expozice. Dalším projektem
GASKu je vydání odborné neperiodické publikace Disegno Interno ke stejnojmenné výstavě, v rámci
které bude představena tvorba Jana Švankmajera a Evy Švankmajerové. Muzeum T. G. M. Rakovník
naopak využije finanční prostředky na pořízení nového zabezpečení do rakovnického depozitáře a do
Památníku J. Barranda Skryje. Jedná se o výměnu původní EZS v v obou objektech. Stávající,
pocházející z cca 90. let 20. století je již nevyhovující. Nový elektronický zabezpečovací systém a
napojení na kvalitnější bezpečnostní agenturu.
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